

Sportovní setkání dětí s tělesným handicapem

Jedním z cílů občanského sdružení CESTA ŽIVOTEM BEZ BARIÉR je integrace dětí se zdravotním postižením prostřednictvím sportovních aktivit do každodenního života. Letos se chceme zúčastnit Evropských her handicapované mládeže v Brně a doufáme, že nám to Vaše podpora umožní.



www.cestazivotembb.cz

Sport jako terapie

Evropské hry handicapované mládeže jsou sportovní hry pro mládež s handicapem, které jsou organizovány ve spolupráci s Evropským paralympijským výborem. Ty letošní se budou konat od 29.6. do 3.7. Čtyřdenní akce navazuje na dva předchozí ročníky a na evropském kontinentu nemá obdobu. Očekávaná účast tisícovky mladých reprezentantů z 21 evropských zemí a rozsah kulturního a sportovního programu v ulicích města Brna činí z Her **ojedinelou událost přesahující hranice** Jihomoravského kraje i České republiky.



Do cíle zbývá už jen pár metrů.

„Potěšilo mne, že občanské sdružení Cesta životem bez bariér umožní svým dětským klientům změřit síly s dětmi z různých evropských zemí, které postihl podobný osud. **Sportovní setkání na této úrovni znamená pro znevýhodněné děti nejen možnost soutěžení, ale také získání nových kamarádů.** Organizátorům a soutěžícím přeji, aby jim vyšlo hezké počasí a všem budu držet palce,“ říká Jarmila Kratochvílová, patronka občanského sdružení.



Hlavním posláním projektu je integrace dětí a mladých lidí se zdravotním postižením prostřednictvím sportovních aktivit do společnosti.

Soutěžní kategorie a disciplíny

V Brně se bude soutěžit ve třech výkonnostních kategoriích a devíti sportovních disciplínách.

Kategorie Masters je určena pro aktivní závodní sportovce s postižením, kteří mají tzv. zdravotní klasifikaci. V této kategorii se očekává větší mezinárodní účast.

Kategorie Open je pro soutěžící bez tzv. zdravotní klasifikace. Tato kategorie umožňuje dětem s tělesným postižením, které teprve začínají sportovat nebo sportují rekreačně, setkat se ve „velké soutěži“ se svými sportovními vzory.

Kategorie Mixed zahrnuje zvláštní program určený pro společné aktivity osob s tělesným postižením a zdravých sportovců. Tato kategorie je jednou ze součástí „integračního“ poslání Her.

Fandit nám můžete v těchto disciplínách:

Plavání

Atletika

Boccia (sport určený pro osoby se sníženou pohyblivostí končetin a s tělesným postižením, které jsou upoutány na invalidní vozík. Jedná se o modifikaci her jako je petanque a od roku 1984 patří mezi paralympijské sporty)

Tenis na vozíku

Stolní tenis

Basketbal

Cyklistika

Lukostřelba

Goalball (míčová hra pro nevidomé podobná sálovému fotbalu)



Děkujeme za podporu!

Podpořte, prosím, svým darem děti na invalidním vozíku, aby se mohly Evropských her handicapované mládeže zúčastnit. Vaše finanční podpora v jakékoli výši pomůže dětem překonávat bariéry. Děkujeme Vám!

15 000 korun stojí zapůjčení autobusu po dobu konání her

7 000 korun stojí péče osobních asistentů po dobu konání her

3 000 korun stojí vybavení závodníků klubovými dresy



Další informace najdete na www.cestazivotembb.cz nebo můžete napsat na adresu: Mgr. Petra Hnáťová, Cesta životem bez bariér, o.s., Paběnice 75, 286 01 Čáslav.

Na dary můžete získat úlevu na dani z příjmu.

Fyzické osoby si mohou v úhrnu odečíst min. 1 000 Kč a maximálně 10 % z daňového základu. Právnícké osoby si mohou odečíst od daňového základu dar, pokud v úhrnu převyšuje 2 000 Kč. Maximálně je možné odečíst dary do výše 5 % daňového základu.